

## Zaklatás az iskolákban

A tanév indulása sok gyermek számára az öröm és a barátokkal való találkozás ideje, ugyanakkor komoly veszélyekkel is járhat, ilyen például az egyre gyakoribbá váló iskolai zaklatás.

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógy-szerészeti Központ közösségi oldalán hívta fel a figyelmet a bullying, vagyis az iskolai és online zaklatás kockázataira.

A bántalmazás történhet szóban, fizikailag vagy a digitális térben, elkövetője lehet egy tanuló, vagy akár egy csoport. Az elmúlt tanévben több sokkoló eset is történt: Beledben egy diákot arra próbálták rávenni, hogy nyeljen le egy zacskót, Nagybaracskán bottal bántalmaztak egy kilencéves fiút, Szombathelyen egy elsős kislányt megrugdostak, Gödöllőn pedig egy 12 éves lány öngyilkos lett, miután társai a túlsúlya miatt csúfolták.

A központ szerint, bár semmilyen körülmény nem szolgáltathat alapot a zaklatásra, az áldozattá válás kockázatát növelhetik bizonyos tényezők, például

a társaktól eltérő fizikai adottság, a tanulási nehézségek, a fogyatékoság, az eltérő szexuális orientáció, a vallásosság vagy valamilyen betegség. Külön figyelmet kell a pedagógusoktól kapniuk a kiszolgáltatott gyerekeknek, mert ők sokszor nem mernek segítséget kérni, ezért a felnőttek felelőssége óriási: figyelniük kell a jelekre – például szorongásra, alvászavarra vagy lehangoltságra.

A Kék Vonat Gyermekkrízis Alapítvány szerint 2024-ben 34 ezer esetben fordultak hozzájuk gyerekek vagy aggodó felnőttek. Naponta átlagosan ötször jelent meg a beszélgetésekben az öngyilkosság gondolata, és évente több mint 20 gyermeket veszítünk el emiatt. Az alapítvány ingyenes segélyvonala a 116-111-es számon érhető el éjjel-nappal.

Forrás: [www.eduline.hu](http://www.eduline.hu)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

## Miért függünk az orosz olajtól?

A rövid válasz ennyi: kizárólag azért, mert Orbán Viktor így akarja. Két ország kivételével az egész Európai Uniónak sikerült leválnia Oroszországról. Magyarország esetében nemhogy csökkent volna, hanem tovább növekedett az orosz olaj behozatala. Ráadásul úgy tűnik, e mögött valójában a fideszes elit gazdasági érdekei állnak.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügy-miniszter szellemesnek szánt hazugsággal évek óta azt igyekszik sejtetni, mintha az orosz alternatíván kívül nem lenne más megoldásunk. „Az energiaellátás fizikai kérdés, nem politikai kérdés... Ha megnézzük Közép-Európa infrastruktúráterképét, akkor látjuk, hogy Oroszország számunkra elkerülhetetlen. Lehet álmodozni, de ha nincs meg a szükséges infrastruktúra,

akkor az csupán álom marad.” Pedig van más megoldás is. Magyarországra nem egy, hanem két hasonló kapacitású cső érkezik be, az egyik a Barátság kőolajvezeték, a másik az Adria felől jön.

Holoda Attila energetikai szakértő szerint a MOL még 2023-ban végzett egy tesztet, amiből kiderült, hogy az Adria-vezeték havi 1,2 millió tonna olajat képes szállítani, azaz évente mintegy 14,4 millió tonna olaj szállí-

### Magyarországra beérkező kőolajvezetékek



tására képes. Ehhez képest a Barátság vezeték évi mintegy 12 millió tonna kapacitással bír, de ebből ténylegesen csak körülbelül 8 millió tonna jut el hazánkba.

Ugyancsak Holoda fejt ki, hogy „Egyáltalán nem próbálták csökkenteni a bejövő orosz nyersolaj mennyiségét, sőt, éppen ellenkezőleg, talán még nőtt is az Oroszországból behozott mennyiség.

(Folytatás a 2. oldalon)

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

**LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!**

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat



(Folytatás az 1. oldalról)

Úgy tűnik, mindennél fontosabb volt az így elért elképesztő haszon, hiszen a MOL 2022 második felében is, meg 2023-ban is rekord eredményeket ért el, köszönhetően az urali és a brenti (a világszerte) olajár közötti jelentős különbségnek, ami által természetesen a magyar kormány is elég komoly bevételre tett szert. Arról nem is beszélve, hogy hány általunk nem ismert különböző kereskedő, nagykereskedő cég van

még a nyerskőolaj-üzletbe beiktatva a MOL és a számára eladó orosz vállalatok közé, ami bizony több milliárd eurónyi haszonnak a fekete vagy sötétebb útra terelését eredményezte.”

És persze a háttérben ott húzódik az a rejtély is, hogy vajon miért támogatjuk az Európai Unió egyetlen országaként minden lehetséges eszközzel az oroszokat. Az általunk vásárolt olaj minden cseppje Putyin háborúját finanszírozza.

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

## Iskolakezdés hitelből

**A nyár vége hagyományosan erős hónap a személyi kölcsönök piacán, ennek oka leginkább az, hogy sok család az iskolakezdést banki hitelből képes csak megoldani.**

A legtöbb szülő gyerekenként 20–50 ezer forintos beiskolázási költséggel számol idén, derül ki az Erste Bank 1200 szülő megkérdezésével készült reprezentatív felméréséből. A kisebb (3–6 éves) gyerekek esetében a költségek jellemzően alacsonyabbak, míg a 11–18 éveseknél egyre több család kalkulál akár 100 ezer forintot is elérő kiadásal. Beszédesebb az is, hogy a megkérdezettek 72 százalékának a tanévkezdés alapvetően megoldható anyagi terhet jelent, ám 7 százalékuk úgy érzi, hogy

az elvárt minimumot sem tudja előteremteni. A válaszadók 36 százaléka a havi jövedelméből fedezi a kiadásokat, míg harmaduk külső forrásból – például önkormányzati támogatásból, alapítványoktól vagy kölcsönből – teremti elő a hiányzó összeget. Hogy a hitelfelvétel mennyire nem egyedi ilyenkor, jól mutatja, hogy a megkérdezett szülők 30 százaléka korábban már élt hitellel a tanévkezdés finanszírozásához, és 3 százalék idén is ezt tervezi.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)

## 49 köztársasági elnöki autó

Egyszerűen hihetetlen, hogy csak a köztársasági elnöki hivatal birtokában 49 darab személyautó van. Annak az elnöknek a nevében van ennyi gépjármű, akinek még a nevét sem ismeri a magyar társadalom többsége.

Mindez abból derült ki, hogy a köztársasági elnök hivatala maximum 3 éves és 120 millió forint értékű keretszerződést kötne egy olyan autójavító

céggel, amely többek között 24 órás rendelkezésre állást is vállal. A most kiírt tender nyertesének jelenleg 49 autót kellene karbantartania és javítania, de ez a szám a jövőben változhat. A rendelkezésre álló dokumentumokból az is kiderült, hogy Sulyok Tamás hivatalba lépése óta nagyjából 80 milliót költött autók vásárlására.

[www.atlatszo.hu](http://www.atlatszo.hu)

## A Tisza párt adóígéretei

Miután a Fidesz széleskörű propaganda-hadjáratba kezdett azt állítva, hogy Magyar Péter – megválasztása esetén – brutális adóemelésekre készül, a Tisza Párt hazugságnak nevezte a fideszes állításokat, és közzétette a konkrét elképzeléseit.

A leendő TISZA-kormány a minimálbért keresőknel a jelenlegi 15%-os személyi jövedelemadót adójóváírással 9%-ra csökkenti. Ezzel a minimálbért keresőknek havi 20 ezer, évi 240 ezer forinttal kevesebb adót kell fizetniük a TISZA-kormányra kerülése esetén – írják közleményükben.

Szintén csökkentik a mediánbér, tehát a 625 ezer forint havi bruttó jövedelem alatt keresők személyijövedelemadó-fizetési kötelezettségét.

Havi 420 ezer forintos bruttó fizetésnél havi 15 ezer forinttal fog kevesebb

adót fizetni a dolgozó a TISZA-kormány idején, míg 500 ezer forintos fizetésnél havi 10 ezer forint lesz a megtakarítás. De még 625 ezer forintos kereset mellett is havi 5 ezer forinttal több marad a munkavállaló zsebében.

Az átlagbér felett keresőknek marad a 15%-os személyijövedelemadó-kulcs. A TISZA semmilyen munkabért terhelő adót nem fog emelni. A leendő TISZA-kormány az 5 milliárd forint feletti vagyonokra bevezeti az évi 1%-os vagyionadókat. Ebből majdnem annyi bevétele származik majd a költségvetésnek, mint amennyiből 2 millió honfitársunk személyi jövedelemadó terhét csökkentjük.

A TISZA-ban döntés van továbbá az egészséges élelmiszereket és a tűzifát terhelő áfakulcs 27-ről 5%-ra csökkentéséről és a gyógyszerek áfamentessé tételéről.

Forrás: [www.magyardisza.hu](http://www.magyardisza.hu)

## Hatvanpuszta: félmilliárd csak kertépítésre

Egyre több kép és videó jelenik meg az Orbán-család hatvanpusztai kastélyegyütteséről. Megindult a találgatás, hogy mennyibe is kerülhetett ez a luxusépítkezés, vagy például csak maga a kert.

A hatvanpusztai, körülbelül 7 ezer négyzetméteres kert bekerülési költsége a piacra jellemző mintegy 70 ezer forintos négyzetméterárral számolva 500 millió forint körül lehetett – állítja egy kertépítő mérnök. De a fenntartása és gondozása sem kis összeg. A szakértő

becslése szerint ez jellemzően a bekerülési ár 5–10 százalékát teszi ki, vagyis a hatvanpusztai kert esetében 25–50 millió forintba kerülhet évente.

A szakértő megjegyezte, hogy az országgyűlési képviselő felvételén látható, többször iskolázott fák vételára már önmagában, egyenként is több száz ezres, nagyobb fák esetén pedig több millió forintos összeg. És ez még csak maga a vásárlás, ebben nincs benne a szintén magas költségekkel járó szállítás és ültetés.

Forrás: [www.telex.hu](http://www.telex.hu)



**Hallgassa online a Klubrádiót!**

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!  
[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)